

協同運営委員会第3回総会議事

2017年9月20日午後5時20分から7時 岡本事務所にて

出席者 7名

記録作成：S

司会者にIがついた。

I. 部会報告

○ うたかめ部会 M: 部会に出てもらうために、どうしたらいいかと考えてきたが、かめやんは別個にやったら人が集まった。前回のかめやんの部会、午前と午後で、品出しがなされていなくて大変ということがあったので、引継ぎの確認。情報交換。出張販売について、大勢の人が買いにくる場合の対応、一列に並んでもらう。自分から品物を取るのではなくてこちらから渡す。

HD: 品出しについては問題はない。開店前に品出しに追われることはなくなった。出張販売で問題があった。売っていないと考えていたものが売れていた。店員の勘違い。

○ コモンズ部会 N: 9月13日やった、焼き菓子グランプリに何を出すかを選んだ。焼きリンゴとパウンドケーキ。

ドリンクの値上げをした。

新しいコーヒー豆の試飲。M、Aで決める。

TN: 客の入りは悪い。

N: かめやんの件、データの集約をAさんがしている。それを使用して売るものの選択をする。これをみんなでやればいい。

I: Aさんが作ったものがあるので公開してほしい。

M: 了解。

○コモンズ改良案

I: コモンズの来客を一日30名増やす提案。

コモンズのサークル利用を増やす。

メディアを作りたい。

N: ブランディング、商品、場所、人物。

II. 理念についての議論

S: 文章化してはどうか。

I: 集まっている分を公開する。そのうえで、文章化についてはかる。

S: データをIに送る。

III. 食育について

食材の探求。誇れる食材を使う。食材研究。食育ではなくて食材研究のほうがいい。

IV. その他

議論せず。

次回 10月18日(水) 午後5時20分より、岡本事務所にて